
 

 

 

Broj:   173 / 2025. 
Slavonski Brod, 29.09.2025. 
 
                KLUBOVIMA  I ŽNL  
 

3.  Z A P I S N I K  
  

sa sjednice Disciplinskog suca  održane 29.09.2025 godine u 9,00 sati u prostorijama 
nogometnog središta Nova Gradiška 

 
1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice. 
2. Automatska suspenzija igrača zbog četiri javne opomene i zabrana nastupa u 5 i 6. kolu 
3. Rješavanje disciplinskih predmeta – donošenje odluka o prekršajnoj odgovornosti 
4.Različito. 

 
Točka 1. 

 
Zapisnik sa zadnje sjednice  usvaja se u cijelosti. 

 
 

Točka 2. 
 

Sve javne opomene koje su igrači dobili u prethodnim kolima  evidentirane su u ŽNS-u.  
Sukladno propozicijama  natjecanja automatsku zabranu  nastupa u slijedećem kolu imaju igrači 
koji su do sada dobili ( 4 ) četiri javne opomene. Klub je dužan voditi evidenciju opomenutih i 
isključenih igrača, te izrečenih kazni, a uvid o istima može se provjeriti u ŽNS-u. Prema 
evidenciji ŽNS-a, imamo u 5. kolu (1 ) jedan  igrača sa četiri javne opomene  i u 6. Kolu. Imamo  
(1 ) jedan  igrača sa četiri javne opomene. 
 

                                                              Točka 3. 
 

Rješavanje disciplinskih predmeta: Disciplinski sudac I ŽNL  Nogometnog saveza Brodsko-
posavske županije, na temelju dostavljenih Izvješća o utakmicama, po službenoj dužnosti, dana 
29.rujana. 2025. donosi  s l i j e d e ć e:  
 

                                             O D L U K E 
 
 

T3.  Igrač VUKOVIĆ PATRIK (387232) NK“GRANIČAR“ Slavonski Šamac temeljem čl.20. 49 
DP HNS-a kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvenoj utakmice. Kazna je 
izrečena radi isključenja, dobivanjem  dva žuta kartona, te isti mirno napustio teren za igru  
na utakmici 5. kola NK“Graničar“ Slavonski Šamac i NK„Zvonimir“ Donja Vrba koja je 
odigrana 20.09.2025. u Slavonskom Šamcu. Kazna teče od 21.09.2025. godine 

 
 

T3. Igrač POLIČIĆ  JOSIP (157039)  NK“ZVONIMIR“ Donja Vrba temeljem čl.52 st.b DP HNS-
a kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene utakmice. Kazna je izrečena radi 
isključenja (psovanje i vrijeđanje sudca utakmice ),  na utakmici 5. kola NK„Graničari“ 
Slavonski Šamac i NK“Zvonimir“ Donja Vrba koja je odigrana 20.09.2025. u Slavonskom 
Šamcu. Kazna teče od 21.09.2025. godine 

 



 

 

 
T3. NK“ZVONIMIR“ Donja Vrba  temeljem čl. 53.DP HNS-a kažnjava se novčanom kaznom u 

iznosu od 50,00 euro radi dobivenih 5 javnih  opomena ili nesportskih događaja  na utakmici 
5.kola NK“Graničar“ Slavonski Šamac i NK“Zvonimir“ Donja Vrba odigrane 
20.09.2025.godine u Slavonskom Šamcu. Kazna plativa u roku 15 dana računajući od 
dana pravomoćnosti, a može se uplatiti na IBAN Saveza broj HR 21 2340 0091 1001 
3670 0. 

 
T3. NK“PODCRKAVLJE“ Podcrkavlje  temeljem čl. 53.DP HNS-a kažnjava se novčanom 

kaznom u iznosu od 50,00 euro radi dobivenih 5 javnih  opomena ili nesportskih događaja  
na utakmici 5.kola NK“Gundinci“ Gundinci i NK“Podcrkavlje“ Podcrkavlje odigrane 
20.09.2025.godine u Gundincima. Kazna plativa u roku 15 dana računajući od dana 
pravomoćnosti, a može se uplatiti na IBAN Saveza broj HR 21 2340 0091 1001 3670 0. 

 
T3. NK „SLAVEN“ Ljupina, zbog ne imanja trenera sa važećom licencom nazočnog na 
prvenstvenoj utakmici igranoj 21.09.2025.g. sa NK „Slobodnica “ u Slobodnici, temeljem 
propozicija natjecanja i članka 92 DP HNS-a kažnjavam kaznom UKOR uz napomenu da kod 
slijedećeg izostanka trenera na prvenstvenoj utakmici klubu slijedi novčana kazna. 
 
T3. NK“AMATER“ Slavonski Brod  temeljem čl. 53.DP HNS-a kažnjava se novčanom kaznom 

u iznosu od 50,00 euro radi dobivenih 5 javnih  opomena ili nesportskih događaja  na 
utakmici 6.kola NK“Zvonimir“ Donja Vrba i NK“Amater“ Slavonski Brod odigrane 
28.09.2025.godine u Donjoj Vrbi. Kazna plativa u roku 15 dana računajući od dana 
pravomoćnosti, a može se uplatiti na IBAN Saveza broj HR 21 2340 0091 1001 3670 0. 

 
T3.  Igrač MARIĆ MATEJ (55275) NK“AMATER“ Slavonski Brod temeljem čl.20. 49 DP HNS-a 

kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvenoj utakmice. Kazna je izrečena radi 
isključenja, dobivanjem  dva žuta kartona, na utakmici 6. kola NK“Zvonimir“ Donja Vrba i 
NK„Amater“ Slavonski Brod koja je odigrana 28.09.2025. u Donjoj Vrbi. Kazna teče od 
29.09.2025. godine 

 
T3. NK„SLAVEN“ Ljupina, zbog ne imanja trenera sa važećom licencom nazočnog na 
prvenstvenoj utakmici igranoj 28.09.2025.g. sa NK„Graničar“ Slavonski Šamac u Ljupini, 
temeljem propozicija natjecanja i članka 92 DP HNS-a kažnjavam novčanom kaznom u iznosu 
od 100,00€. Kazna plativa u roku 15 dana računajući od dana pravomoćnosti, a može se 
uplatiti na IBAN Saveza broj HR 21 2340 0091 1001 3670 0. 

 
 

 
 
T4. Nije bilo 
 
Upute o pravnom lijeku: 
Protiv odluke Disciplinskog suca može se uložiti žalba Komisiji za žalbe ŽNS Sl. Brod, u roku od 
osam (8) dana od dana primitka ovog zapisnika uz uplatu pristojbe u visini od 200,00 € na žiro 
račun Županijskog nogometnog saveza broj: HR21 2340 0091 1001 3670 0, poziv na broj 05 2208. 
           
                                                                Disciplinski sudac: 
                                 Josip Babić  v.r. 
 
 


